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83. sin (60° + ) + sin (60° — @)

= in 60" cos & + cos 60° sin & + sin 60" cos & — cos 60" sin #

3 3
- L cos b+ %smlH Y“coslh ] sin®

2 3 :
- 2’\'2":5' cos 0
=V3cos 0
7-3 o
26. proj,u = (-1, 1);u= (-11) + (6,6)
2. gy = (3. Bpu= (2.2 (8.9)
28. proj,u = % %? u= {%_ _,9_" + % %
29. p(O,,u::‘:—%' 28) , - | ;1; 27038 ;_723_4 o)
mre=(f oG 3)+ (59
32. proj,u = ‘—% % ":(‘:_% |33_7(;
0 _am)
\130' 130/

— o . - 1. o _ BV
H=90°cs Vo U 1 asgll cOs 90 ] .69
o i u-v
cos90° =0 O—M.m
JUp IVl 3 cals JS Gy O=u-v
70. Usv=yveu
(uptiy) « (vy¥) = (vy¥y) « (Uyu,)
Uy + UV, = Uwy + Uy,
n u- (v+w)—u Wt uw

(Ugdty) » (vyvy) +
- (uyiry) = (wywy)
= Uy + uyvy) +

(ugwy + uyw,)

Ugvy + Wy + uglvy + Wy = uy + oy + Uy, + W,
Uyt Wy + UV + UgWy = Uy + Uy UV, W,

‘:ul'u)) o ((vyvy) + (wywy)) =

(Upttg) = (vy + Wy, vy + W)

76, T

7-2 o 0!

@l o) B ands olasl dygl) slouY cdsseal) LL>Y1.68
ack ) abslaJly 323¥ aul ) ascd) S e pasal
alss) &gl slsu ¥ 360° ) assbill ausll pus) @ cam el
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70.a+b=(x,y) + (x5,
(X + X501+ ¥3)
Xy +x.y;+ 10
= (X3, ¥3) + (X 1y)
=b+a

]

N (@a+b)+c=((xyy) + (x5 ) + (x5, ¥3)
= (x, + X )yt /1) + ('3~)3>
= (x,f12+xj,y,+y.,+yj)
=)+ + x5y 4y
= (xpyy) + (X y3) + <'3-Y)))
=a+b+cd

72. ki@ + b) = k{(xy, y,) + (x5, 75))
=kixy + X, 1 ¥3)
= (kuz“)(;)-k(h*)';))
= (kxy + kxy, kyy + ky,)
= (kx, kyy) + (kxy, ky,)
= k{xy. yy) + k(‘)v)’))
= ka+ kb
73. [kal = |kixy py) |
= | (kxy, kyy) |
=/ bory)? +¢m’
= \/k’x 24 k2
= sz(nz K y'
- \/k_) V "1" + 7’12
- '“l (X ¥y l
=|kllal
82.sin (# + 180°) = sin # cos 180° | cos @ sin 180°

= sin 8 (-1 4 cos 8 (0)
= —sin @
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3A. z 72. kKluev)=ku-v = Uskv
K((ugay) « (vvy)) = k(ugty) « (vyvy) = (uguy) +
k(vyvy)
+ kluyvy + ugvy) = (kugku,) « (vivy) = (Uguy)
3 (kvy, kv,)
— =5 ﬁ,-; kuy + kuvy = kuv, + ku,v, = kuyw, + ku,v,
;> (~4,2, -3
(4590 (0 048) 7-4 o )
X
x 1A. (=3, -4,2)
. -
2 +
3B. 1, =34 2 =
’ -3
_ ‘ o
b T 0 y
— - - F 3§
0 y x
T z
% 1B.
3
2 7'4 w)d." 1
' 4 ' > '
h F 4 1 T | o 1 1 y
1 3
;1 1 2
- 1=
IF " 1
—~ 3 9 (32-3
I 4 "
t] | v’_'v.-_v o T y
| i :
| 1C.
|
' 3
x . E e
2 ! +
(1, =2 -4
t t ——t
z 0 y
> +
wd 5
] .r _______ o
B
(5, =4, 1)
y
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B
4 - =g
TA =4
——+ R
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d, =10, =2]
B
X Bt
8. 5
th
“i=1612=13
9, 5V6 = 12.2;{~§.5. ‘2—‘)
10. ?ﬁ:&a,(—%. g ;]
1, V582 = 233, [—% -2 3]
2. W5=157%(2,-2,3)
13. 418 = 15.0:(3,4,4)
i 9 31 13
4. /83 =91 [—3. -2 ‘T}
17. o
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82. y

ro=\=h2+y—ki+@z- 07

nt+
\[r=avccm:+ll /2=(r-h)’+(y-k)’+u-l)’

" (X‘. Yy 11) Lea "._-:-La-‘l--" ,_,‘ ua,:&' i._._?-a,....." i;la_-?' 66 i
!J' 4 5,5l a5 g-.Jl, Xy soiad! o Sagnaldl abanill (x5, V5.2 5 5
also¥ ujeilbid &,k aasaal X, ¥o, 2y) oo sl abadl Ja =
t ° t -~ X S, ol a5 g, e 24) s (0, Yy 2)) ataand) g 3La) ~
o T 12 b ga aslal y 3,00 oy @ ga a3l 1
y
83. v » Y22y =
»
x =%
g |
-15 —08 08 16
-1 0 x
T Va? 4 p? o2 Wy 2 A gy 7)) o BLadl eld
O A3l Sl (6,50 3,0 epeild &l pasal) o)
7-4 gy on BLasll XY S, (X5, g 29) s Wy Yy 2)) ibasal
R € s alaldl Z 3,00 o) s 28 /g2 4 p?
1! '
)
y

sblea¥ aale | 7aasy | 449G




%
A
~
1
¥
3

16. (21,7.0)
(U X v)eu
- {?1_ T, u}l ® I:'—I 3. 5:’
= 21-1 + 713} + 0[5)
=0

1. (25,6, 71)
[uxvisu
= (25,6, 1)+ (4.7, -2)
= 25() + 6(0 + N|=2)
=0

18. (38,26, 21)
Uxweu
=(38,26,21)+ (3,-6.2)
= 38(3) + 26{—6) + 21(2)

=0
19. (56, —35,-42)
uxw-u
= (~56, —35, ~42) «
{5,-8,0)
= |=56}(5) + (=35)=8) +
(—42)(0)

20. (7,23,12)
(Uxv+u
=(1,23,12)« {(-2,—2.5)
=7-2 + 23(-2) + 12(5)
={

21. (29,12, 13)
Uuxwu
=(29,12,13) « (—4,1,8)

= 2H—4) + 12(1) 4 13(8)
=0

Uxwsvy

= (21,7,0) + (2, =6, =3)
= 212) + T(—6) + 0[-3)
=0

uxvew

= (25,6,7) - (—5,9,1)
= 25(=5) + 6{9) + M)
=0

uxviev

= (38,26,21) - {1,5,—8)
= 38(1) 4 26(5) + 21(—8)
=0

uxv)ev

= (=56, —35, —42) «
(~4,-2,7)

= |=56)(=4) + (=35)=2)
+ (=d2){7)

=0

Uxv-v

= (1,23,12) - (1.1, —6)
=7+ 2301} + 12{-8)
=0

(Wxv)ev

= (20,12,13) -
(3,~4,-3)

= 2903} + 12(~4) + 13{-3)

=0
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e (v wl
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| = wf?
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(43 g0 (3 pai) 7-5 oyl

A uxv)-u
=(9,-21,-6) - (4,2, 1)
= 94 + (= 202) + (-6}

Wxy-v
= {9, =2, =6}« (5,1, 4)
= 9(5) + (=21 + (—6)(4)

=36+ (-421+ 6 =45+ (- +(-24)
=] =
3B uxv-u uxv.y

={-1,-7.3)+(-2.-1-3) ={(-1-73}+(514)
=(=Y=2+ (=M=N+3=F) =(=NG) + (=7 + 34)
=2+7+(|-9 ==5+(=-N+12
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